



PSD nu vă vom uita!

Dacă un român care trăiește în Germania este descoperit cu hepatita c i se propune un tratament interferon-free pe care-l poate începe de a doua zi, dacă dorește.

Același român, cu aceeași boală, trăitor în România trebuie ori să facă tratamentul cu interferon (care pentru unii poate fi mai greu decât chemoterapia) sau să aștepte după ministrul sănătății, o veșnicie, până dă drumul la tratament. Momentul asta utopic trebuie însă să-l prindă pe pacientul nostru cu ficatul cirozat, dar nu f. cirozat, ca să se mai merite să fie tratat dar să nici nu mai trăiască prea mult după aceea.

Cei care vor să se vindece până mai au ficat (ficatul cirozat nu se mai regenerează, lucru care înseamnă moarte prematură, regim dietetic și multe, multe probleme de sănătate) trebuie să recurgă la șiretlicuri, să străbată globul pământesc în lung și lat, ca să obțină tratamentul la un preț accesibil unui român. Accesibil în sensul că valorează doar salariu mediu pe un an!

Asta-i avantajul să fi român în UE: ai salariu extrem de mic, dar prețurile sunt ca și cum l-ai avea extrem de mare! Platești asigurarea de sănătate, dar te tratezi doar înainte de moarte, sau o faci pe cont propriu, cumpărând medicamente din țări îndepărtate, care produc medicamente-generice la preturi de 10-20 de ori mai mici ca în UE!

Am povestit cu cineva care si-a cumparat medicamentele din Bangladesh. Da țara aia imediat după India, la peste 9000 de kilometri de Romania, o nimica toată pentru un bolnav cu ciroză, pentru care mersul până la colț, după o pâine, se face cu un efort epuizant!

Harvoni (medicament de ultima generatie impotriva virusului hepatitei C) costă în Germania actual cca. 60 000€/3 luni (trebuie administrat 3 luni cel puțin). În Bangladesh, Twinvir (Harvoni-generic) costa circa 1400€...toate cele 3 luni! Din păcate costurile împreună cu transportul/vizele/cazarea ajung la cca 3000€. Desigur o sumă mare pentru cel care câștigă 300€/lună, dar vorba unui bolnav: „pentru o înmormântare găsește fiecare 3000 de € în două zile, așa că pentru o nouă viață încă se merită efortul”.

În România au murit de la începutul anului (conform statisticilor de anul trecut) peste 1000 de bolnavi de hepatita c care au avut încredere în promisiunile domnilor Băncicioiu și Circhea. Și o să mai moară încă, pentru că nimeni dintre politicieni nu se grăbește să dea drumul la tratament, mai ales acum, fără să fie campanie electorală! Dar o să moară mai puțini de acum încolo pentru că oamenii au înțeles că sunt mințiți și au luat lucrurile pe cont propriu. Iar aceștia care au făcut eforturi materiale fizice și psihice deosebite, sunt dușmani declarați ai partidului de guvernământ și vor face tot ce le stă în putință ca acest partid să nu-și mai bată joc de nimeni!